

## 【招聘信息】

**南通海安县宏利机床有限公司**

名称:剪板机,剪板机厂家,剪板机附件,剪板机招商  
地址:江苏省南通市海安县李堡镇东郊工业园  
联系人:魏松林  
邮编:226631  
电话:86-0513-88210730  
传真:86-0513-88220168  
网址:www.nthongli.com

**长沙大梁锌钢防盗窗材料有限公司**

名称:大梁不锈钢防盗窗招商、加盟、代理  
代理级别:省级、地市级、县级,  
代理区域:全国  
地址:湖南省长沙市雨花区黎托乡  
联系人:张 先生 (经理)  
手机:18974903165  
电话:86-0731-85664579  
传真:86-0731-85044067  
网址:www.hndaliang.com

**深圳创新通科技发展有限公司济南办事处**

名称:济南三辊闸招商  
地址:济南市堤口路 96 号齐鲁花园 1 号楼 6 单元 702 室  
联系人:殷贤勇  
邮编:250031  
电话:86-0531-85062886  
传真:86-0531-85062886

**浙江省慈溪市路通窨井盖厂**

名称:诚招井盖 复合井盖 复合材料井盖  
窨井盖全国供应商、代理商加盟  
地址:浙江省慈溪市慈掌东路 49 号  
联系人:吴科迪 先生 (经理)  
手机:15867489366  
电话:86-0574-63745079  
网址:www.cxlutong.com

## 【供应信息】

**山东省聊城市鲁通管业有限公司**

名称:5310 高压锅炉管  
地址:山东省聊城市开发区滨河路东首  
联系人:韩先生(销售部销售总监)  
电话:86-0635-8876315  
手机:15506699929  
传真:86-0635-7070165  
网址:http://lcsltgy.wjw.cn

**河南百思特休闲食品设备有限公司**

名称:炒冰机 组合式冷饮车等  
地址:河南郑州花园北路花半里 3 号楼 1 单元 1702 室  
联系人:刘晓丽女士(销售一部经理)  
电话:86-0371-55127267  
手机:15517518569  
传真:86-0371-55127267  
网址:http://bstchj.wjw.cn

**山东佰润科技有限公司**

名称:M5-PID(voc)五合一挥发性有机物检测仪  
地址:山东省济南市高新区正丰路环保科技园  
联系人:王守华先生(市场部经理)  
电话:86-0531-89702965  
手机:13869117817  
传真:86-0531-89702996  
网址:http://bairunkeji.wjw.cn

在未来的仪器仪表市场,个头小、功能多且具人工智能的产品将会更受青睐。

# 网络化仪器仪表朝微型化多功能化发展

## ■ 仲意

随着时代的进步,仪器仪表的发展也随着信息化的跟进而逐步迈入网络化、智能化。再加上计算机技术、网络技术的进步和不断拓展,仪器概念将以 PC 机和工作站为基础,通过组建网络来构成实用的测控系统,提高生产效率和共享信息资源,已成为现代仪器仪表发展的方向。

智能仪器仪表发展趋势有——

## 微型化

微型智能仪器指微电子技术、微机械技术、信息技术等综合应用于仪器的生产中,从而使仪器成为体积小、功能齐全的智能仪器。它能够完成信号的采集、线性化处理、数字信号处理、控制信号的输出、放大、与其他仪器的接口、与人的交互等功能。微型智能仪器随着微电子机械技术的不断发展,其技术不断成熟,价格不断降低,因此其应用领域也将不断扩大。

它不但具有传统仪器的功能,而且能在自动化技术、航天、军事、生物技术、医疗领域起到独特的作用。例如,目前要同时测

量一个病人的几个不同的参量,并进行某些参量的控制,通常病人的体内要插进几个管子,这增加了病人感染的机会,微型智能仪器能同时测量多参数,而且体积小,可植入人体,使得这些问题得到解决。

## 多功能化

多功能本身就是智能仪器仪表的一个特点。例如,为了设计速度较快和结构较复杂的数字系统,仪器生产厂家制造了具有脉冲发生器、频率合成器和任意波形发生器等功能的函数发生器。这种多功能的综合型产品不但在性能上(如准确度)比专用脉冲发生器和频率合成器高,而且在各种测试功能上提供了较好的解决方案。

## 人工智能化

人工智能是计算机应用的一个崭新领域,利用计算机模拟人的智能,用于机器人、医疗诊断、专家系统、推理证明等各方面。智能仪器的进一步发展将含有一定的人工智能,即代替人的一部分脑力劳动,从



而在视觉(图形及色彩辨读)、听觉(语音识别及语言领悟)、思维(推理、判断、学习与联想)等方面具有一定能力。

这样,智能仪器可无需人的干预而自主地完成检测或控制功能。显然,人工智能

在现代仪器仪表中的应用,使我们不仅可解决用传统方法很难解决的一类问题,而且可望解决用传统方法根本不能解决的问题。

# 绝缘子避雷器市场机遇凸显

## ■ 秦典

由于上游变压器、开关、断路器等设备企业的利好频现,带动了下游绝缘子避雷器行业的迅速扩容,绝缘子避雷器行业在国内市场的机遇期已悄悄来临。据介绍,在国内市场竞争激烈的同时,绝缘子避雷器制造企业已经将目光转向国外市场,进入中东如阿联酋、伊朗、伊拉克等。销海外,国家会给予企业约 13% 的出口退税,这也为企业拓展海外市场注入了强心剂。

自 2004 年以来,我国绝缘子避雷器行业主要企业主营业务收入持续快速增长,年均增长率接近 25%。随着我国绝缘制造业技术水平的提高,以及东亚、东南亚等国家经济发展速度的加快,国内主要企业抓住时机,积极开拓国际市场,行业的出口交货值逐年上升。

随着国家“十二五”电力规划计划的实施,我国电网建设将以大容量、长距离、大跨越、特高压为特点,从而带动对百万伏等級輸变电系列用绝缘子避雷器的需求。近几年来,我国电力工业发展迅速,发电机装机容量逐年增加。绝缘子避雷器作为输变电设备不可缺少的组成部分,与电力工业的发展密不可分,因而绝缘子避雷器市场机遇多多。

# 破碎机市场形势依然严峻

## ■ 叶行

随着我国国民经济的飞速发展,国内基础设施建设也是一片繁荣景象,国外各大企业都看好当前最有发展潜力、最有利可图的中国市场。因此,国外企业纷纷落户中国,形成了激烈的市场竞争局面。

中国的自动化技术起步比较晚,发展过程中大部分都是以国外的先进技术为依靠,使很多客户习惯了大品牌的破碎机产品,不愿意再尝试国产品的破碎机产品。类似恶性循环般的枷锁制约着中国技术的发展,使得破碎机工业技术的自主创新能力薄弱。

破碎机创新本身就是一种文化,尤其是当自主创新成为一个行业的主推力时,产业的发展便拥有了持续不断的动力。破碎机行业的竞争就是文化的竞争,围绕自主创新的一个最关键的问题就是对于知识的尊重,对人才的尊重和对知识产品的尊重。我国的破碎机行业在自主创新的道路上做出了很多有益的贡献,在坚持自主品牌道路上做得十分出色,不仅实现了产业的自身发展,而且坚定了产业的自信。

# 前两月新疆机电产品进出口大幅增长

## ■ 刘彬

2013 年前两月,新疆口岸机电产品进出口呈现“开门红”态势。据海关统计,1 月份新疆口岸机电产品进出口额 5 亿美元,2 月份为 8 亿美元,均比 2012 年同期有大幅度增长。

事实上,新疆口岸机电产品进出口增长的现象有迹可循。据新疆维吾尔自治区商务厅机电处处长毛辉介绍,近五年新疆机电产品进出口在新疆外贸进出口总值中占比从 11.5% 提升至 19.8%。2012 年新疆机电产品进出口逆势增长,实现进出口额 50 亿美元,同比增长 30.4%,在新疆外贸进出口总值中占比达到 19.8%,再创历年

历史新高。其中,机电产品出口实现 44.4 亿美元,增长 42%。尽管机电产品进出口总量在全国排第 23 位,但出口增幅排第 9 位。

“按照今年外贸进出口增长 10% 的目标,机电进出口额应达到 55 亿美元,而前两个月就完成了 13 亿美元,新疆机电产品出口前景十分看好。”毛辉说。

据了解,随着新疆机电产品进出口增长,出口产品结构优化,车辆、工程机械、输变电设备、风电设备、电子铝箔、太阳能电池组等出口产品规模不断扩大。尤其是汽车类产品占整个机电类产品出口的七成左右。

问及新疆机电类产品出口尤其是车

辆呈现高增长的原因,毛辉表示,一方面,国际原油价格保持高位运行,周边特别是哈萨克斯坦等出口资源类国家支付能力增强,拉动了机电产品进口。再者,随着中国国内汽车制造产品质量不断提高、价格优势凸显和国家出台促进机电产品出口的相关优惠政策,尤其是新疆拥有不少技术和售后完备的整车制造和改装企业,相比其他省市,拥有面向中亚的地缘优势和便捷的交通运输。

与此同时,新疆周边国家正在实施经济振兴计划,基础设施建设不断增强,对工程机械车辆数量和种类需求不断增多。新疆与周边国家供需有效结合,使得新疆机电产品出口量呈现迅猛增长。

# 艾波特庞亚辉:净水器市场有望爆发性增长

## ■ 王德祥

家电行业规格最高的大型综合性展会——2013 年中国家电博览会(Appliance World Expo,简称 AWE)于 3 月 19 日至 22 日在上海新国际博览中心隆重举办,400 余家国内外家电及相关产业链主流企业携带上万件家电新品、精品一亮相,精彩纷呈。

展会期间,国内知名净水器生产商——浙江艾波特环保科技股份有限公司总经理庞亚辉接受了中国家电网记者的专访。庞亚辉说,今年展会的规模比去年大了很多,而且上规模企业的展区也扩张得很快,这是非常值得高兴的一件事情。

谈及 2013 年净水器行业的走势,庞亚辉说:“2012 年是净化器产业向理性回归的一年,通过 2012 年的梳理,我相信 2013 年净水器产业会有一个更好的爆发性的增长。当然这意味着所有的企业都会获得很好的增长,但我认为优势企业会有较好的增长,这种增长取决于以下几个方面:一个方面是水污染,现在水污染越来越严重,同时媒体对消费者的教

育也越来越深入,随着信息的透明,必然会带来消费者认知度极大的提高;另外,从消费者生活理念的角度,随着经济水平的增长,个人收入的增长,必然要提升其生活品质,我觉得净化产业是能够迎合这种需求的,既有主观性的推动,也有客观性的推动。”

产业的发展离不开产品优化这个基础,艾波特的产品创新,一直是在路上,据庞亚辉介绍,艾波特每年都有一些新产品的创新,其产品的创新角度在行业内也是比较靠前的。据了解,今年家电展期间,艾波特召开了新品发布会,发布无压力桶净水机、集热式管线式饮水机等新品。另外,展会期间,还重点主推推出了一款双膜双水净化机,“这台机器可以抵普通净化机两台机器的使用,既可以实现单台超滤机的功能,也实现了单台 RO 反渗透的功能,也会在展会上面进行重点的主推”,庞亚辉说。

# 国产高端数控机床控制系统显弱势

## ■ 机经

高性能数控系统、电主轴、纳米精度光栅等功能部件及整机设计制造的核心技术,是发展高端数控机床最关键的因素。

数控系统相当于数控机床的大脑,在整个机器的价值中占到 1/5。它的作用,是将用户设定的加工目标,换算成具体的加工步骤,指挥机床。目前我国制造数控机床的厂家,很多是购买国外

的数控系统,与自家的机床集成。

据介绍,近几年来,国产的低端数控系统基本把国外竞争对手挤出了中国市场;而高端市场则正好相反,国产只占不到 1/10。高端数控系统市场基本上在法那科和西门子等厂家的掌握中。

国外高档数控系统,在高速和高精度表现上,以及在五轴加工和智能化方面比国内产品表现都好,而且其平均无故障时间是国内产品的 4 倍。数控系统的体系结构、软硬配件、高速高精算法

都需要长时间的研究和改善。国内电子基础产业落后,决定了我国高档数控系统的弱势表现。

除了数控系统水平的差距,关键零部件领域的薄弱也限制了国产机床的高度。在一些机床展会上,也能看到应用法那科或西门子数控系统的国产高端机床,与国外装配同样“大脑”的机床相比,转速只有国外的 1/3,误差范围是别人的 5 倍。

# 未来低压电器产品三大发展趋势

究,快速提高企业自主创新能力,必将阻碍我国低压电器行业可持续发展,并失去市场竞争能力,最终等待企业的无疑是“出局”。

未来低压电器产品的发展将呈现以下趋势:

低压电器产品智能化。在现代化电站和工矿企业中,已广泛采用电子计算机监控系统,对与之相配套的低压断路器提出了高

能、智能化的要求,并要求产品具有保护、监

测、试验、自诊断、显示等功能。

产品电子化。在现代化企业中,采用 PC

控制系统代替由电气—机械元件组成的系

统,已是机械电气控制系统的主流。该系统要求电器产品具有高可靠性、高抗干扰性,还要求触点能可靠接通低电压、弱电流,触头断开时的电弧不能干扰电子电路的正常运行。

产品组合化、模块化。将不同功能的模

